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１年間のご理解とご協力に感謝いたします 
校長 吉田 純一 

 
 

本年度の教育活動が本日をもって終了しました。今年度１年間を振り返ってみますと、子どもた

ちは、仲間同士の関わりを通して、楽しいことや嬉しいこと、悲しいことや苦しいこと、笑ったり泣いた

り怒ったり、時には喧嘩したりとドラマのような毎日を過ごしました。そんな子ども社会の中で日々

子どもたちは成長していきます。４月当初の子どもの様子と今の様子を比較すると、成長のスピー

ドは一人一人異なりますが、どの学年の子どもたちも、大きく成長・変容できたのではないかと感じ

ています。このように、子どもたちが明るく、元気に充実した学校生活を送ることができたのは、保護

者の皆様の深いご理解とご支援があったからこそと考えています。 

 

さて、３月１９日、第１１４回卒業証書授与式を挙行しました。一人一人に卒業証書を手渡すとと

もに、卒業生一人一人が保護者や先生方に対する感謝の気持ちや今後の思いを述べました。これ

まで本校のリーダーとして輝いていた１４名の子どもたちに対する在校生や保護者、地域の皆様の

温かい気持ちが伝わる感動的な式となりました。学び舎を巣立った卒業生の将来に、たくさんの幸

せが訪れることを心から願っています。 

  

今年度、子ども一人一人の思いや保護者・地域の皆様の学校に対する願いや期待に応えるべ

く、職員一丸となって取り組んできたつもりではありますが、不十分な点が多々あったと思います。

次年度については、今年度の教育活動を振り返り、課題解決の具体的な方策を練り、活動のねら

いや子どもに身に付けさせたい力を明確にして、より一層充実した教育活動を推進し、信頼される

学校づくりに邁進する覚悟です。 

 

 最後に、保護者・地域の皆様のお力添えに感謝を申し上げますとともに、新年度も引き続き、沼

田小の教育の推進に、変わらぬご支援とご協力をいただきますようよろしくお願いいたします。 
 



 
 

 

 

◎異動        教 頭    髙 橋 一 徳 

 この春の異動で、沼田小学校から転出することになりました。沼田小学校に赴任し早いもので

２年が過ぎました。保護者の皆様や子どもたち、そして地域の皆様には、本当にお世話になりま

した。元気よくしっかりとしたあいさつのできる児童をはじめ、保護者、地域の皆様に助けられ

た２年間でしたし、保護者、地域の協力なしでは、乗り越えられなかったことも多くありまし

た。今後のお子様の健やかな成長と皆様の御多幸を心よりお祈り申し上げます。新天地におきま

しても、沼田学園沼田小学校での経験を活かして頑張って参ります。大変お世話になりました。

本当にありがとうございました。 

◎異動        教  諭    大 西 真由美 

この度の異動で 6年間お世話になりました沼田小学校を離れることとなりました。 

  沼田小学校では、元気で明るい子どもたち、教育活動に協力的な保護者のみなさま、そしてみ

んなで子どもたちを見守る温かい地域の方々に支えられ楽しい 6 年間を過ごすことができました。

特にあんどん祭りの一体感を経験できたことは何物にもかえがたいものになりました。この沼田の

地で学んだことを次の学校でも活かしてがんばっていきたいと思います。大変お世話になりまし

た。ありがとうございました。 

◎異動        教  諭    矢 戸 ル ミ 

「よいやさー」と声を張り上げながら一生懸命あんどん祭りをする子ども達の姿を見て、元気を

もらいました。 

夜遅くまで真剣に素敵なあんどんを作成する保護者の皆様を見て感動しました。明るく何事にも

前向きに取り組む沼田っ子。これからも変わらずにいてください。七年間大変お世話になりました。 

◎異動        教  諭    折 野 涼 子 

明るく、元気な「ぬまたっ子」のみなさんとの学校生活は、いつも楽しく、たくさん笑っていた

ように感じます。また、あんどん祭りでは、保護者や地域の方々と一緒にお話をしながらあんどん

を作ったり、お祭りに参加したりすることができ、沼田ならではの行事で忘れられない思い出とな

りました。６年間、大変お世話になりました。ありがとうございました。 

◎異動        教  諭    小 倉 夕希子 

子供たちの可愛い笑顔に囲まれ、毎日楽しく過ごすことができました。いつかまた子供たちと

笑顔で再開できる日を楽しみに、次の場所でも頑張りたいと思います。沼田小学校の皆さん・保

護者の皆様、４年間大変お世話になりました。ありがとうございました。 

◎退職        教  諭    伊 藤 佐知子  

私事で、今年度をもって教員の職を退職させて頂くことになりました。今年度、沼田小学校に赴

任したばかりなのに、大変申し訳ありません。沼田小学校の子どもたちは、素直で明るく気持ちの

良い子たちばかりで、いつも元気をもらっておりました。また、保護者の皆様には、暖かく支えて

いただき感謝しております。来年度は、地元の山形に戻りますが、山形から皆様のご多幸を祈って

おります。大変お世話になり、ありがとうございました。 

◎退職        教  諭    土 屋 正 治  

 ずっと、中学校で指導をしておりましたので、新鮮な気持ちで毎日を過ごさせて頂きました。

児童のみなさん、保護者、地域、教職員のみなさまのお陰です。職場を離れても、みなさまのご健

康ご多幸を、心より願っております。誠にありがとうございました。 

退職･異動・転出あいさつ 
 

次年度前期児童会役員の決定～立候補者・責任者とも立派な演説でした～ 
３月１日の立会演説会では、立候補者があいさつ運動のこと、いじめのない学校づくりのこと、楽しく仲の

よい学校づくりを考えることなど、堂々と自分の考えを表明していました。次の５名が次年度の前期児童会役
員として決まりました。責任を持ち、学校生活をよりよくするリーダーとしての頑張りを期待しています。 

 
会 長  ５年 Ｆ・Ｒ 

  
副会長  ５年 Ｉ・Ｙ    ４年 Ｏ・Ｒ 
 
書 記  ５年 Ｙ・Ｈ    ４年 Ｓ・Ｈ 

 



 

６年生を送る会 
 3 月７日（木）に６年生を送る会を全校児童で行いました。体育館で各学年の出し物を発表しました。ど
の学年の発表も「６年生が大好き！」というのが伝わってくる発表でした。最後は今年の６年生らしい発表
で「さすが６年生！」という内容でした。今回は保護者にも参観していただきました。どの学年も工夫を凝
らした発表で「６年生が笑顔で卒業できる会」となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            １年生の発表                  ２年生の発表 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         ３年生の発表                  ４年生の発表 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         ５年生の発表                  ６年生の発表 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

４月 主な行事予定 
８日(月) 着任式・始業式 入学式 ３時間授業 １９日(金) 児童会  歯科検診 

９日(火) 縦割り班結成  身体測定（高） ２２日(月) 集団下校訓練 全学年 5 時間授業  

 NINO 検査（２～６年） ２３日(火) 内科検診 二者懇談④ 

１０日(水) 参観日・PTA 総会・懇談 ２時間授業 ２４日(水) 二者懇談⑤ 交通安全教室 

１１日(木) 学力検査（２～６年）① 身体測定（中） ２５日(木) 二者懇談⑥尿検査（二次） 

１２日(金) 学力検査（２～６年）② 身体測定（低） ２６日(金) 1 年生を迎える会  保護者宅確認日 

 スクールカウンセラー（９:００～） ３０日(火) １年生清掃開始 ５時間授業 

１５日(月) 街頭指導 防犯教室 １年生給食開始   

 ことば通室開始（２～６年）   

１６日(火) 街頭指導 二者懇談①   

１７日(水)  尿検査（一次）    

 二者懇談② 街頭指導    

１８日(木) 二者懇談③   

 全国学力・学習状況調査     

    

    

 

学年末から学年始めにかけて！！ 
 この時期は、児童にとって自主的・自律的に生きる力を身に付けるためのよい機会 
です。一方生活が不規則になることや不慮の事故が発生しやすいこと、進級・進学に 
伴う新たな環境への不安を抱えることが懸念されます。今後とも家庭や地域との緊密 
な連携の下、児童の命と心を守る取組を推進していきます。◎自殺予防の取組◎児童 
虐待の防止対策、早期発見・早期対応◎相談窓口「子ども相談支援センター」「おな 
やみポスト」（沼小タブレットからも簡単にアクセスできます） 
 
 
 
 

令和６年度主な行事日程について ※年間行事予定表は３月８日に配布しました。 
 1 学期  始業式・着任式 入学式 4/８（月）  参観日・懇談会 PTA 総会 4/1０（水） 
      学園運動会６/１（土） 終業式 7/2４（水） 
 2 学期  始業式 8/１９（月）夜高あんどん祭り８/2３（金）～８/2４（土）学習発表会 10/１２（土）  
      終業式 12/2０（金） 
 3 学期  始業式 1/1５（水） 卒業式 3/19（水） 修了式・離任式 3/2４（月） 
 
 
 
 

沼田町立沼田学園沼田小学校   第１１４回卒業証書授与式 
3 月１９日（火）に第１１４回卒業証書授与式が挙行されました。今年からは、全校児童で呼びかけをし

て卒業生をお祝いすることができました。子どもたちの生き生きとした顔を見ることができとてもよい式
となりました。 

 
 
 
 

４月１０日はPTA総会開催予定です！！ 
PTA 総会は、４月１０日に開催されます。始まってすぐの日程になりますがよろしくお願いします。 

 授業参観（２校時）９:25～10:10   学級懇談会 10:45～11:10   第 1回専門部会 11:30～ 
 PTA 総会    10:20～10:40   PTA 理事会 11:15～11:30 
~ 
 
 
 
 


